
 
 
Notulen MR vergadering 5      donderdag 30 mei 2024 
 
Op donderdag 30 mei hebben wij de vijfde, en laatste, MR vergadering van dit schooljaar 
gehad. Tijdens deze vergadering hebben wij onder andere over de volgende onderwerpen 
gesproken:  
  
Uitslag OMR en PMR verkiezingen  
Er is dit jaar veel gestemd voor de OMR verkiezingen. Onze dank is groot! De stemmen 
liepen vrij gelijk op, maar uiteindelijk is er toch één kandidaat die van u de meeste stemmen 
heeft ontvangen. Ricardo Krul heeft de meeste stemmen van u gekregen en wij 
verwelkomen hem dus graag vanaf volgend schooljaar binnen onze MR! Dit betekent dat de 
termijn van Louiza er helaas op zit. Inmiddels hebben wij als MR afscheid genomen en haar 
bedankt voor haar inzet van de afgelopen jaren. Volgend schooljaar zal de OMR dus bestaan 
uit: Anneloes Morauw en Ricardo Krul. 
 
Ook binnen de PMR zijn er plekken vrijgekomen i.v.m. het vertrek van leerkrachten van onze 
school. Inmiddels hebben wij als MR afscheid genomen van Brianna Meijer, Didi Pronk en 
Kim Kerklaan. Volgend schooljaar zal de PMR bestaan uit Fiona Witsenburg en de tweede 
plek wordt intern nog besproken.  
 
Formatie 2024-2025 
Zoals u inmiddels via Klasbord heeft kunnen lezen, is de formatie voor komend schooljaar 
rond! De groepsverdeling is gedeeld met u en ook de leerkrachten staan gekoppeld aan een 
klas. 
 

Evaluatie continurooster 
Het afgelopen schooljaar zijn wij overgestapt naar een continurooster. Tussendoor zijn er al 
wat aanpassingen gemaakt en met het oog op een soepele start voor komend schooljaar, 
willen wij u de kans geven om eventuele verbeteringen met ons te delen. Binnenkort krijgt u 
de oproep vanuit de MR om een evaluatieformulier in te vullen. Laat vooral van u horen. 
Heeft u voor deze tijd al verbeterideeën of suggesties, dan mogen deze altijd gemaild 
worden naar ons e-mailadres; mr.plankier@opoz.nl. 
 
GMR 

De MR vergadering vindt altijd plaats in de week voor de GMR vergadering. De stukken die 
gelezen moeten worden, bespreken wij en wanneer er een stemming gaat plaatsvinden in 
de GMR zullen wij onze stem bespreekbaar maken.  
Tijdens de afgelopen MR vergadering werden de volgende stukken besproken: het 
bestuursreglement van OPOZ en het voorstel voor de nieuwe jaarplanning van de GMR 
vergaderingen. Het bestuursreglement is eerder al aan bod gekomen en na de aanpassingen 
die gemaakt zijn, geeft de MR als advies om hier mee akkoord te gaan. Ook het voorstel voor 
de nieuwe jaarplanning van de GMR vergaderingen krijgen van ons als advies akkoord. 
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MR e-mailadres  
Er is een e-mailadres speciaal voor de MR en deze is als volgt: mr.plankier@opoz.nl. U kunt 
uw vragen/opmerkingen rondom de MR mailen naar dit e-mailadres. Schroom niet om uw 
vraag/opmerking kenbaar te maken. Wij staan u graag te woord.   
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